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اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های دانشگاه آزاد اسلامی

راه‌اندازی مرکز رشد واحدهای 

فناور بردسیرتا پایان سال

وحید خطیبی، رئیس دانشگاه آزاد اسلامی بردسیر گفت:   

»با تلاش‌های صورت گرفته، پذیرش دانشجو در سال جاری 

در دانشگاه آزاد اسلامی بردسیر50 درصد ‌نسبت به سال گذشته 

افزایش یافته است؛ مرکز رشد واحدهای فناور این دانشگاه نیز 

تا پایان سال راه‌اندازی می‌شود. همچنین چابک‌سازی سیستم 

اداری، از اولویت‌های دانشگاه آزاد اسلامی بردسیر است.«

اعطای تندیس جایزه ملی تحول 

دیجیتالی به سامانه آزاد اکسپو

سامانه آزاد اکسپو دانشگاه آزاد اسلامی در نخستین  

دوره جایزه ملی تحول دیجیتالی تندیس زرین این 

دوره را از آن خود کرد. این سامانه به‌عنوان فن بازار این 

دانشگاه در محور نوآوری دیجیتالی در این رویداد شرکت 

و مورد ارزیابی و داوری قرار گرفت و در نهایت موفق به 

دریافت تندیس زرین اهدایی کنفرانس در این دوره شد. 

زمان آزمون عملی رشته موسیقی 

دانشگاه آزاد اسلامی اعلام شد

زمان آزمون عملی و مصاحبه فرهنگی رشته موسیقی   

دوره کارشناسی پیوسته برای پذیرش در واحد 

تهران مرکزی دانشگاه آزاد اسامی اعلام شد. متقاضیان 

این رشته لازم است برای انجام مصاحبه فرهنگی و 

آزمون عملی روزهای سه‌شنبه و چهارشنبه ۲۶ و ۲۷ بهمن 

به دانشکده هنر و معماری واحد تهران مرکزی مراجعه 

کنند. خواهران داوطلب این رشته باید سه‌شنبه ۲۶ 

بهمن و برادران چهارشنبه ۲۷ بهمن از ساعت ۸ تا ۱۴ 

به دانشکده هنر و معماری واحد تهران مرکزی واقع 

در خیابان انقاب، تقاطع خیابان فلسطین مراجعه 

کنند. نتیجه قطعی پذیرش دعوت‌شدگان به آزمون 

عملی این رشته متعاقبا اعام می‌شود. همچنین 

براساس این اطلاعیه متقاضیان مشمول لازم است تا 

اعام نتایج مصاحبه و اعلام اسامی افراد قبول قطعی، 

تکلیف وظیفه عمومی خود را به موقع انجام دهند تا 

با مشکل مواجه نشوند. 

واحدها ملزم به راه‌اندازی دفتر 

در شهرک‌های صنعتی هستند

مدیرکل دفتر توسعه فناوری و ارتباط با صنعت دانشگاه  

آزاد اسلامی با بیان اینکه واحدها ملزم به راه‌اندازی دفتر 

در شهرک‌های صنعتی نزدیک خود شده‌اند، این اقدام را بستری 

برای انجام پژوهش‌های ماموریت‌گرا عنوان کرد. داوود ثمری 

درباره تاسیس دفتر در مراکز صنعتی بزرگ، به »ایسنا« گفت: 

»طبق بخشنامه‌ای که به واحدهای دانشگاهی ابلاغ کرده‌ایم، 

واحدها ملزم به راه‌اندازی دفتر در شهرک‌های صنعتی نزدیک 

خود شده‌اند که در این راستا تاکنون در 12 استان از این دفاتر 

تاسیس شده است.«  مدیرکل دفتر توسعه فناوری و ارتباط با 

صنعت دانشگاه آزاد اسلامی افزود: »همچنین موافقتنامه‌هایی 

بین واحدهای دانشگاهی با شرکت شهرک‌های صنعتی منعقد 

شده است. در مقابل از واحدهای دانشگاهی درخواست کرده‌ایم 

که در صورت نیاز صنایع بزرگ به تاسیس دفتر یا اداره‌ای در 

واحدها بسترسازی‌های لازم را انجام دهند تا میزان آمد و شد 

افراد صنعتی به دانشگاه و اعضای هیات‌علمی در بخش صنعت 

را افزایش دهیم.« 

نماینده بویراحمد و دنا در مجلس شورای اسلامی تاکید کرد

 آینده روشن دانشگاه آزاد اسلامی 
با حضور ولایتی و میرزاده

عضو هیات‌ رئیسه مجلس شورای اسلامی:

 دانشگاه آزاد اسلامی 
به حرکت پرشتاب خود ادامه دهد

»استمرار مدیریت میرزاده می‌تواند به موفقیت‌های 
هرچه بیشتر دانشگاه آزاد اسلامی منجر شود.« این 
دیدگاه نماینده بویراحمد و دنا در مجلس شورای 
اسلامی درباره تصویب استمرار مدیریت حمید میرزاده 
در این دانشگاه است.  غلام‌محمد زارعی در این باره 
گفت: »دکتر میرزاده در طول دوران مدیریت خود 
ثابت کرد که توانایی علمی و اجرایی را در فعالیت‌های 
دانشگاهی دارد.«  او به »ایسکانیوز« گفت: »میرزاده 
زمانی مدیریت دانشگاه آزاد اسلامی را برعهده گرفت که 
کشور از لحاظ اقتصادی و تعداد دانشجو دچار بحران 
بود. اما خوشبختانه میرزاده با مدیریتی متکی بر علم و 
دانش توانست دانشگاه را از این وضعیت خارج کرده و 

به شرایطی تثبیت شده برساند.«
نماینده بویراحمد و دنا درباره انتخاب علی اکبر ولایتی 
به‌عنوان رئیس هیات امنا و هیات‌موسس دانشگاه آزاد 
اسلامی گفت: »دکتر ولایتی شخصیت علمی، متین و 
مورد وسوق رهبر معظم انقلاب از ابتدا تاکنون هستند 
و قطعا با توجه به ظرفیت‌های بارز و تجارب ارزشمند 
ایشان می‌توان به تغییرات مثبت، تحرک و انرژی جدید 

در دانشگاه آزاد اسلامی امیدوار بود.« 
او تاکید کرد: »همچنین با توجه به حضور دکتر ولایتی 
و همکاری ایشان با حمید میرزاده، آینده روشنی را 
ازلحاظ علمی و اقتصاد دانش‌بنیان برای دانشگاه آزاد 

اسلامی پیش‌بینی می‌کنیم.«

 نماینده مردم بندرعباس، قشم و ابوموسی در مجلس 
شورای اسامی، موفقیت و پیشتازی کمی و کیفی 
استان هرمزگان را ناشی از مدیریت دانشگاه آزاد اسلامی 
دانست و خواستار ادامه این حرکت پرشتاب دانشگاه 
شد. محمد آشوری‌تازیانی در گفت‌وگو با »آنا« گفت: 
»حضور میرزاده در ریاست دانشگاه آزاد اسلامی زمینه‌ 
تحول روبه‌ رشدی را فراهم کرده است و استان هرمزگان 
هم از ظرفیت مدیریت ایشان جزء استان‌های موفق و 
پیشتاز در توسعه کمی و کیفی بود.« عضو هیات‌رئیسه 
مجلس شورای اسلامی ادامه داد: »درخواست ما هم 
همین است که این روند با سرعت بیشتر و با قوت 
مضاعفی ادامه پیدا کند. ما از دانشگاه آزاد اسلامی 

می‌خواهیم این حرکت پرشتاب ادامه پیدا کند. قطعا 
نقش اساسی دانشگاه آزاد اسلامی در توسعه علمی 
و توسعه فرهنگی نقش بی‌بدیلی است و اعتقاد داریم 
این دانشگاه می‌تواند شکوفایی اساسی در رشد علمی 
استان ایجاد کند.« او افزود: »راه‌اندازی رشته‌های 
جدید، توسعه فضاهای آموزشی، ارتقای سطح کیفی 
دانشگاه، افزایش مقالات علمی و... جزء بحث‌های 
جدی رشد دانشگاه آزاد اسلامی در مدیریت این دانشگاه 
است.« آشوری‌تازیانی گفت: »راه‌اندازی شرکت‌های 
دانش‌بنیان و پژوهش‌های بنیادی و کاربردی از جمله 
مولفه‌ها و مزیت‌هایی است که دانشگاه آزاد اسلامی در 
دوره مدیریت جدید به خوبی آنها را تقویت کرده است.«

 چهره

 پارلمان

معاون دانشجویی فرهنگی دانشگاه آزاد اسلامی:

نمایشگاه محصولات فرهنگی، هنری 
خرداد 96 برگزار می‌شود

نمایشگاه دستاوردهای برتر دانشگاه آزاد 
اسلامی در حوزه فرهنگی ازجمله اقداماتی 
است که در دوره سوم مدیریت این دانشگاه 

در دستور کار قرار گرفت.
 این نمایشگاه قرار بود از 25 بهمن در 
محل نمایشگاه‌های دائمی دانشگاه آزاد 
اسلامی برگزار شود و تا پایان بهمن ادامه 
داشته باشد اما اکنون قرار است زمان 

برگزاری این نمایشگاه تغییر کند. 
معاون دانشجویی، فرهنگی دانشگاه آزاد 
اسلامی از برگزاری نمایشگاه محصولات 
فرهنگی، هنری این دانشگاه در نیمه اول خرداد 
ماه سال آینده خبر داده است. سیدطه هاشمی با 
اعلام این خبر به »آنا« گفت: »از آنجایی‌که برخی از 

استان‌ها نمایشگاه‌های فرهنگی خود را 
برگزار نکرده‌اند و زمان کافی دارند که 

این نمایشگاه‌ها را برگزار کنند و با 
تداخل برگزاری نمایشگاه با فصل 
زمستان و شرایط جوی این فصل، بهتر 

دیدیم که نمایشگاه دستاوردهای برتر 
فرهنگی در نیمه اول خرداد که مقارن با 

سالگرد تاسیس دانشگاه آزاد اسلامی و 
بزرگداشت رحلت امام است، برگزار شود.

هاشمی گفت: »دانشگاه آزاد اسلامی 
رویکرد‌ تاسیس گسترده شرکت‌های 

دانش‌بنیان فرهنگی را در دستور کار 
خود قرار داده است. این دانشگاه 
در موضوعات فنی، مهندسی و 
پزشکی شرکت‌های دانش‌بنیان 
زیادی‌ از مهر سال 92، تشکیل 
داده اما مطالعات متعددی با 

معاونت پژوهشی و معاونت برنامه‌ریزی دانشگاه در 
ارتباط با تشکیل شرکت‌های دانش‌بنیان فرهنگی، 
هنری و اجتماعی صورت گرفت و در نهایت بخشنامه‌ای 
از سوی سه معاونت به استان‌ها ابلاغ شد تا به تاسیس 
شرکت‌های دانش‌بنیان فرهنگی، هنری و اجتماعی 

اهتمام ویژه‌ای داشته باشند.«
او گفت: »اکنون دانشجویان، استادان و بخش‌های 
مختلف دانشگاه در این شرکت‌ها حضور دارند. 
ایده‌های این شرکت‌ها می‌تواند تبدیل به محصول 
شود و به تولید انبوه برسد و با محصولات دیگر رقابت 
کند. انگیزه زیادی در این زمینه به وجود آمده است 
که شرکت‌های دانش‌بنیان فرهنگی تاسیس شوند و 
ایده‌های خوبی در این زمینه وجود دارد تا به محصول 

تبدیل شود.«
هاشمی ادامه داد:‌ »امروز ما از ایده‌های مختلف 
فرهنگی و هنری حمایت می‌کنیم تا به تولید 
انبوه برسد. ولی نمایشگاه دستاوردهای 
فرهنگی در حوزه محصولات برتر است. از 
این رو شاید نتوانیم بسیاری از محصولات را 
به نمایش بگذاریم ولی استان‌ها با برگزاری 
نمایشگاه‌های استانی توانستند محصولات 
فرهنگی خود را معرفی کنند. روند کار 
این‌گونه است که بهترین‌ها از 
نمایشگاه‌های استانی انتخاب 
می‌شوند و برای حضور در 
نمایشگاه‌ ملی ما که در محل 
دائمی نمایشگاه‌های 
دانشگاه آزاد اسامی 
برگزار می‌شود، حاضر 

خواهند شد.«

رئیس دانشگاه آزاد اسلامی در جلسه شورای استان هرمزگان:

از واحدهایی که استانداردها را 
رعایت نکنند حمایت نمی‌کنیم

رئیس دانشگاه آزاد اسلامی در ادامه 
برنامه‌های خود در سفر به استان 
هرمزگان در جلسه شورای این استان 
حاضر شد و خطاب به روسای واحدها 
تاکید کرد واحدهایی که استانداردها را 

رعایت نکنند حمایت نمی‌شوند. 
حمید میرزاده طی سخنانی با تاکید 
بر اینکه صرفه‌جویی و جلوگیری از 
هزینه‌های غیرضروری یکی از شعارهای 
مالی این دانشگاه در سال آینده خواهد 
بود، گفت: »توسعه اقتصاد دانش‌بنیان، 
اجرای طرح‌های فرهنگی ماندگار و تاسیس 
شرکت‌های دانش‌بنیان فرهنگی در دستور کار 

دانشگاه آزاد اسلامی قرار دارد.«
او با بیان اینکه برای توسعه مرکز هرمزگان باید 
برنامه جامعی طراحی شود، ادامه داد: »تجمیع 
ساختمان‌های این مرکز می‌تواند کمک بسزایی در 

ارتقای آن داشته باشد.«
او با اشاره به اهمیت رعایت 
استانداردهای آموزش عالی 
در دانشگاه آزاد اسامی، 
گفت: »دانشگاه به محلی 
اطلاق می‌شود که حداقل 
آموزش  استانداردهای 
عالی در آن رعایت شود ما 
نمی‌توانیم از جاهایی که 
استانداردهای آموزش عالی را 
ندارند حمایت کنیم. بنابراین 

واحدها و مراکزی که استانداردها را رعایت نمی‌کنند 
نباید تابلوی دانشگاه آزاد اسلامی در آن وجود داشته 

باشند.«
میرزاده با بیان اینکه دانشگاه آزاد اسامی در 
قالب چارچوب‌ها و استانداردهای آموزش عالی 
کشور فعالیت می‌کند، ادامه داد: »متاسفانه برخی 
مشکلات به ما به ارث رسیده که ریشه بسیاری از 
چالش‌ها و گرفتاری‌های اکنون به دلیل آنهاست، 
ازجمله نیروهای مازاد که بدون توجه به امکان تامین 

اعتبار حقوق آنها به دانشگاه تحمیل شده است.«
تاسیس مدارس مهارت محور سما در مناطق محروم
رئیس دانشگاه آزاد اسلامی تاکید کرد: »این دانشگاه 
مسئول رفع محرومیت‌ها نیست با این وجود برای 
تاسیس مدارس مهارت محور سما در مناطق محروم 
کشور پیشگام شده و از این طریق قصد دارد گامی 

در جهت توسعه کشور بردارد.«
او همچنین به مشکلات پیش روی این دانشگاه 
اشاره کرد و ادامه داد: »افزوده شدن تعداد رقبای 
این دانشگاه و کاهش جمعیت دانشجویی باعث 
شده تا بودجه دانشگاه در سال آینده به صورت 

انقباضی تدوین شود.«
جلوگیری از برگزاری جشنواره‌ها، سمینارها و 
برنامه‌های غیرضروری در واحدهای دانشگاه آزاد 
اسامی یکی دیگر از مواردی بود که میرزاده در 
این جلسه به آن پرداخت. او گفت: »در برگزاری 
جشنواره‌ها و سمینارها باید هزینه‌ها کاهش پیدا 
کند و بیشتر بودجه واحدها صرف ارتقای آموزش 
و کیفیت فعالیت‌های پژوهشی شده و از کارهای 

پراکنده و کم‌عمق علمی جلوگیری شود، در ضمن 
از برگزاری چنین مراسم و جشنواره‌های غیرضروری 

جلوگیری خواهد شد.«

 صرفه‌جویی و کاهش هزینه‌های غیرضروری 
میرزاده ادامه داد: »امیدواریم با حضور دکتر ولایتی 
در راس هیات امنا و هیات‌موسس دانشگاه آزاد 
اسلامی، بسیاری از برخوردهای خصمانه که دانشگاه 
با آن روبه‌رو بود، دیگر نباشد و دانشگاه آزاد اسلامی، 
مانند سایر موسسات و مراکز آموزش عالی غیردولتی 

مورد ارزیابی قرار گیرد.«
او با اشاره با کاهش رشد جذب دانشجو در این 
دانشگاه طی 10 سال گذشته نسبت به سایر 
دانشگاه‌ها، گفت: »این در حالی است که دانشگاه 
آزاد اسامی درخصوص تمامی مشکلاتی که با 
آن روبه‌رو بوده طی سه سال اخیر حقوق اعضای 
هیات‌علمی خود را 86 درصد و حقوق کارکنان را 
تا 122 درصد افزایش داده 

است.«
همچنین کاهش نیروهای 
مازاد، صرفه‌جویی در هزینه‌ها 
ازجمله مواردی بود که رئیس 
دانشگاه آزاد اسلامی در این 
جلسه بر آن تاکید کرد. او در 
این باره گفت: »صرفه‌جویی 
یکی از شعارهای مالی این 
دانشگاه در سال آینده خواهد 
بود. همچنین در کنار توسعه 
علمی، فرهنگی و پژوهشی باید به توسعه اسلامی 
نیز توجه بیشتری داشته باشیم و در اغلب طرح‌های 
فرهنگی دانشگاه تم اصلی، بعد اسلامی آنها باشد.«

 انجام پژوهش‌های علمی قرآنی در 
دانشگاه‌ها

رئیس دانشگاه آزاد اسلامی افزود: »توسعه کانون‌های 
قرآن و عترت نیز باید بیشتر به آن پرداخته شود و 
پژوهش‌های علمی در علوم قرآنی از مواردی است 

که دانشگاه‌ها باید به آن بپردازند.«
او بر ضرورت توجه به مفاهیم قرآنی و قرآن‌پژوهی تاکید 
کرد و گفت: »مطالب علمی بسیاری در قرآن وجود 
دارد که دانشگاهیان باید به آنها توجه و با همکاری 

دانشمندان حوزوی و قرآنی آنها را تبیین کنند.«
او همچنین خواستار اصلاح نسبت استاد به دانشجو، 
جذب اعضای هیات‌علمی تمام وقت و توسعه 

فعالیت‌های دانش‌بنیان در این استان شد. 
در ادامه این جلسه، روسای واحدهای دانشگاهی 
استان هرمزگان به بیان نقطه نظرات و خواسته‌های 

خود پرداختند. 
از جمله موارد مطرح شده در جلسه مذکور توسعه 
تحصیات تکمیلی، استانداردسازی مدارس 
سما، راه‌اندازی نرم‌افزار سامانه آمار و اطلاعات، 
تصویب رشته‌ها، تصویب پروژه‌ها، امکان استفاده از 
بودجه‌های فرهنگی برای اجرای طرح‌های فرهنگی 
ماندگار، جذب کمک‌های مردمی، برگزاری آزمون 
EPT در استان هرمزگان، افزایش ساعات تدریس 

استادان و... بود. 

این دانشگاه مسئول رفع محرومیت‌ها 

نیست با این وجود برای تاسیس مدارس 

مهارت محور سما در مناطق محروم 

کشور پیشگام شده و از این طریق قصد 

دارد گامی در جهت توسعه کشور 

بردارد

 جلسه شورای دانشگاه آزاد اسلامی استان هرمزگان
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 اخبار واحدها

 حضور هیات عراقی 

در واحد آبادان
واحد آبادان پرویز عسکری، رئیس دانشگاه آزاد اسلامی واحد آبادان از 
بازدید استادان و دانشجویان دانشگاه بصره عراق از این واحد دانشگاهی 
خبر داد. او دراین باره گفت: »40 نفر از استادان و دانشجویان دانشگاه 
بصره به دعوت دانشگاه علوم و فنون دریایی خرمشهر به استان 
خوزستان آمده بودند و ما با هماهنگی دفتر امور بین‌الملل دانشگاه 
آزاد اسامی از آنها دعوت کردیم که بازدیدی از واحد آبادان داشته 
باشند.« او ادامه داد: »هیات دانشگاهی عراقی از بخش‌های مختلف 
واحد، ازجمله آزمایشگاه‌ها، کارگاه‌ها، کتابخانه، فضای آموزشی و... 
بازدید کردند. در این جلسه ظرفیت‌ها و توانایی‌های این واحد به طرف 

عراقی معرفی شد که مورد استقبال برای همکاری قرار گرفت.« 

 ساخت دستگاه »اکسترودر« 

در واحد رودهن
واحد رودهن شرکت رنگین نانو نهال، مستقر در مرکز رشد واحدهای 
فناور واحد رودهن در راستای تکمیل فرآیند تولید نانو رنگ‌ها برای 
نخستین‌بار در کشور اقدام به تولید اکسترودر آزمایشگاهی با تجهیزات 
وابسته برل، ماردون، کولینگ و... کرده است. مالک میرهاشمی، 
رئیس شرکت رنگین نانو نهال واحد رودهن دراین باره گفت: »تولید 
این دستگاه از ماه‌ها قبل از سوی متخصصان شرکت آغاز شد و این 
شرکت با بهره‌گیری از دانش مهندسی، توانسته است رنگ‌های پودری 
الکترو استاتیک آنتی باکتریال نانوساختار، ضدخوردگی نانوساختار 
و شب تاب را تولید و پس از انجام تست‌های اولیه و نمونه‌سازی‌های 

آزمایشگاهی و ثبت اختراع در بازار مصرف داخلی عرضه کند.« 

خواسته‌های فرهنگی دانشجویان 

متفاوت از قبل شده است
واحد همدان سعید جامه‌بزرگی، دبیر هیات امنا و رئیس دانشگاه آزاد 
اسلامی استان همدان در کارگاه آموزشی ائمه جماعات که با حضور 
امامان جماعت دانشگاه‌ها و مراکز آموزش عالی استان همدان برگزار 
شد با توجه به شرایط جدید حاکم بر آموزش عالی تاکید و گفت: 
»چرخش هرم دانشجویی از کاردانی و کارشناسی به سمت دوره‌های 
تحصیلات تکمیلی باعث شده جنس خواسته دانشجویان متفاوت‌تر 
از قبل باشد و نیاز است مسئولان فرهنگی مطابق با اقتضائات و 

خواسته‌های آنان، برنامه‌ریزی‌های جدیدی انجام دهند.« 

واحد قائم‌شهر‎ دانشگاه برتر 

دانشگاه‌های شمال کشور
واحد قائم‌شهر سید جعفر موسوی، معاون آموزشی این واحد از کسب 
رتبه اول این واحد دانشگاهی در بین واحدهای دانشگاهی شمال و 
رتبه 16 در بین 353 واحد دانشگاه آزاد اسلامی کشور در رتبه‌بندی 
پایگاه استنادی علوم جهان اسام)ISC( خبرداد و گفت: »واحد 
قائم‌شهر بیشترین جذب دانشجو در نیمسال اول امسال و بالا‌ترین 
تاییده رشته‌های تحصیلات تکمیلی را در بین دانشگاه آزاد اسلامی 

استان مازندران داشته است.« 
 

افزایش 50 درصدی دانشجویان 

دانشگاه آزاد اسلامی بردسیر
واحد بردسیر وحید خطیبی، رئیس واحد بردسیر در شورای اداری این 
دانشگاه گفت: »با تلاش‌های صورت گرفته، پذیرش دانشجو طی سال 
جاری در این واحد دانشگاهی50 درصد ‌نسبت به سال گذشته افزایش 
یافته است.« او از تلاش‌و مساعدت‌های کارکنان و استادان این واحد 
قدردانی کرد و افزود: »در سالی که از سوی مقام معظم رهبری به سال 
اقتصاد مقاومتی، اقدام و عمل نام‌گذاری شده، تلاش‌های همکاران 
ما موجب شد تا به اهداف از پیش تعیین شده دست‌یابیم.« خطیبی 
همدلی، مسئولیت‌پذیری و تکریم ارباب‌رجوع را رمز اصلی موفقیت 
این واحد دانشگاهی دانست و افزود: »چابک‌سازی سیستم اداری، 

از اولویت‌های دانشگاه آزاد اسلامی بردسیر است.« 

تفاهمنامه همکاری بین واحد سقز و 

شهرداری
واحد سقز تفاهمنامه کاری بین این واحد دانشگاهی و شهرداری سقز 
با هدف گسترش همکاری آموزشی و پژوهشی در جهت استمرار ارتباط 
بین دو طرف و به‌منظور بر طرف کردن نیازهای متقابل منعقد شد. در 
این تفاهمنامه طرفین قرارداد متعهد به مشارکت در استفاده از نیروی 
انسانی و مساعدت‌های مالی درخصوص برگزاری دوره‌های آموزش 
کوتاه‌مدت، استفاده از کارگاه‌ها و آزمایشگاه‌های موجود و حمایت از 

برگزاری همایش‌های ملی و بین‌المللی شدند. 


